



Kratke biografije predavača za obuku EU projekti od A do Z

RATKO BOJOVIĆ, Izvršni direktor Evropske trening akademije (ETA) i Balkanske Bezbednosne Mreže (BSN), diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Beogradu. Učestvovao u pripremi i pisanju projekata za FP7, Horizon 2020 i Tempus na kojima učestvuje BSN, radio kao šef tima za analizu i monitoring BSN-a više od 3 godine, pružao informacije brojnim srpskim organizacijama i preduzećima o mogućnostima za finansiranje projekata, posebno o postojećim izvorima finansiranja iz EU fondova, o raspisanim i očekivanim konkursima, pružao pomoć u pisanju projekata i traženju partnera. U saradnji sa Privrednom komorom Beograda učestvovao u realizaciji više od 50 info sesija i treninga za pisanje projekata za EU fondove poslednjih 4 godine, takođe vodio više od 100 treninga u Srbiji i regionu od 2010. godine.

VESNA MANDIĆ je redovni profesor Fakulteta inženjerskih nauka Univerziteta u Kragujevcu, osnivač CEVIP centra (2006), Upravnik Kooperativnog trening centra (2009), koordinator Kancelarije za poslovnu podršku (2014), ekspert-trener GFA konsultantske agencije (2011), Predsednik Mreže tehnoloških brokera Srbije (2013), Predsednik odbora za upravljanje poslovima Kancelarije za međunarodne projekte UKG (2015), član HERE tima u Srbiji (2015). Prof. Dr Mandić je koordinator 13 međunarodnih projekata iz različitih programa (ERASMUS, TEMPUS, FP6, IPA, WUS, EAR, SEE, GIZ itd) i ima ogromno praktično iskustvo u upravljanju velikim međunarodnim projektima finansiranim iz EU fondova.

JELENA KOLIĆ radi od 2011. godine u Kancelariji za evropske integracije u sektoru za IPA Programe prekogranične i transnacionalne saradnje kao koordinator programa prekogranične saradnje Srbija – BIH. Od 2008-2011. godine radila pri Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja RS (prethodno Ministarstvo za nauku) u okviru konsultativnog biroa za međunarodne projekte kao Nacionalna kontakt osoba za oblast Health u okviru FP7. Obavljala je aktivnosti promovisanja mogućnosti učestvovanja srpskih naučno istraživačkih institucija na FP7 i pomagala organizacijama u Srbiji u pisanju predloga projekata i traženju partnera. Ima izuzetan uvid u programiranje i funkcionisanje EU programa IPA, posebno Programa prekogranične saradnje.

ZORAN KRTINIĆ, magistar ekonomskih nauka, sertifikovani predavač i trener za fondove Evropske unije, ima preko 10 godina iskustva u radu na više od 50 projekata finansiranih od strane Evropske unije i drugih međunarodnih donatora. Pružao je stručnu pomoć u javnim nabavkama po EU pravilima ministarstvima Republike Srbije, lokalnim samoupravama i organizacijama civilnog društva, kao i Delegaciji Evropske Unije u Srbiji. Kao konsultant i trener radio je i na projektima lokalnog i regionalnog razvoja, uključujući podršku razvoju privatnog sektora.